
Monter ingsanvisning Li te Bar

Volkswagen Caddy 2021+

Smörj  ALLTID de rost f r ia bul tarna med trögf lytande 

smörjmedel.  Gängorna skär garanterat  annars!

1.Demontera

Regplåt  med ram.

Demontera f ronten genom att  lossa
1. 4st  torx v id gr i l len samt huvlås vredet.
2.  4st  torx runt hjulhusen.
3.  9st  torx under kofångaren.
4.  Snäpp bort  f ronten och koppla
    isär 3st  kontakter.

OBS!! Starta ej  bi len med 
kontakterna isär.

Obs!
Läs hela anvisningen 
innan ni börjar.

 
25,00 

 6
0,

00
 

 480,00 

Mät från mitten av radien

1.

2.

3.

4.

TRUCKER

Sida 1 (4)

TR
K

V
C

A
4M

O
N

T 
 2

02
10

20
4

Model lspeci f ik t  innehål l : 	

M6x30 Delgäng		  8st
M6 f j 			   2st
M8x90			   2st
M8 FJ			   2st
M8 Båt			   2st
ALU YD20x ID10 x L70	 2st
Top Block		  2st
VCA4 Block 		  2st
Lower Block		  2st



10.Montera

Regplåt  med ram i  dom gängade M5 hålen.

KLART.

9.Montera 

f järr l jus och justera in l jusbi lden. Drag åt  när ni 
är  nöjda.

Fjärr l jus t ips:  Monteras f järr l jus Hel la Ral lye 3003 
el ler  motsvarande är det v ikt igt  at t  dom dels s i t -
ter  långt bak så at t  de skyddas av bågen, dels at t 
fotbeslaget är hel t  på l jusörat  för  vr idstyvhet.

Sida 2 (4)

2.Demontera

Krockbalksfr igol i ten och montera löst  på k lam-
mern på krockbalken.Använd 8st  M6x30 Delgäng.

OBS!!  Glöm ej  Fjäderbr ickorna på ovansidan av 
k lammern.

3.Montera

Bakplåten med bussning på klammern.
Bul tarna ska si t ta på cc480mm i  bakplåten.
Centrera på balken och drag åt .

4.Demontera

Bakplåten och modif iera krockbalksfr igol i ten så 
at t  k lammer med bussning går f r i t t .

5.Montera

Ti l lbaka fronten och kol la så al l t  passar.

Borra 20mm igenom 
kofångarplasten,förslagsvismed konborr.
Utgå ef ter  borranvisningen

OBS!! Akta bakomliggande ledningar.

6.Montera

bakplåten med öronen nedåt om bågen monte-
ras utan radarf lyt t .Om radarf lyt t  monteras så ska 
bakplåten monteras med öronen uppåt.  Bul t  och 
bussning ska si t ta i  mit tersta hålraden längst ut .

Centrara och drag åt .

LiteBar LED samt LED Slim gå t i l l  steg 10

7.Montera 

LiteBar med vagnsbul tarna i  s idan av fästplåten.
Observera at t  L i tebar har stor justermån och 
slaglängd. Den kan därmed placeras i  höjd och 
djup som passar er smak. 

Radar

Fungerar om Li te Bar är monterad med et t  av-
stånd på minst  38cm markfr igång i f rån regplåten.

Alternativ köp t i l l  radar förf lyttning.



TRUCKER
Monter ingsanvisning Li teBar Led & Sl im EVO50

10. Montera s idostyckerna med försänkta M6 
skruvar,  lockt ight  rekommenderas

1st Ledramp

använd medföl jande (kortare) M5 skruvar i  de 
bef int l iga gängade hålen.

OBS! glöm inte bussningen mel lan båge och 
ledramp.

TR
K

LB
LS

E
V

O
50

  

2st Ledramper

Använd dom ( längre) M5 skruvar i  de bef int l iga 
gängade hålen.

OBS! glöm inte bussningen mel lan ledramperna 
och bågen.

Montera Regplåt fästet  med försänkta M5 skruvar.

Fästet  går at t  justera upp och ner ef ter  antalet 
ledramper som si t ter  på plats.

Fortsätt  på steg 7 i  anvisningen.

Planerar du at t  använda extral l jus som har stora 
föt ter / infästningsplat tor  på din Li tebar Led el ler 
Led sl im?

Då rekommenderar v i  at t  köpa våra extral l jus 
adaterföt ter  som ger dig mer f r ihet  at t  montera 
dina extral jus på enklaste sät t .  

Vi  har även anpassade föt ter  t i l l  våra Bi im 
extral l jus som föl jer  med vid köp av både båge 
och extral l jus.

Sida 3 (4)



TSS/AUTOBROMS

Enligt tester som Trucker utfört  så fungerar 
autobromsen/Adaptiv farthållare bågen. Fung-
erar även med radar förf lyttning monterad. 
Montering sker på egen risk Trucker garanterar 
EJ bibehållen funktion.

Kundinformation och samtycke.

Ägaren och el ler brukaren av detta fordon har tagit  del av moteringsanvisningen. Denne läm-
nar härigenom sitt  samtycke t i l l  monteringen av t i l lbehören vi lket innebär ingrepp i  fordonet 
såsom beskrivs i  denna anvisning.

Montör/Säljare
_______________________
Underskrift

_______________________
Namnförtydligande

Ägare/Brukare
_______________________
Underskrift

_______________________
Namnförtydligande

Radar förf lyttning :Art TRKVCA4CAM

Stäng av bi len och lossa pluspolen i f rån batter i t .

OBS!!  Felkoder kommer uptså ef ter  start .  försvin-
ner ef ter  provkörning.

Demontera

plastskyddet i f rån radarn och snäpp bort  radarn 
ur s i t t  fäste. 
Kopplar ur kontakten.

Montera

Radarn i  adapterplåten. Glöm ej  bussningen mel-
lan plåten och radarn.

OBS!!  Drag ej  för  hårt .

Montera

Adapterplåten på bågen och koppla ihop kontak-
tern.
Sätt  t i l lbaka pluspolen.

KLART.

Sida 4 (4)

TRUCKER


